Практикум 7.
Задание 2.

Посредством программы TBLASTN нашла ближайшего гомолога своего белка DXR_ECOLI в геноме синегнойной палочки (Pseudomonas aeruginosa).

AC соответствующей записи EMBL- AE004785
Координаты выравнивания в записи- 2-397 и 2622-1450

Соответствующий CDS аннотирован в записи.

Его координаты:  1444- 2634 (комплементарная цепь)
АС соответствующего белка в UniProt:  Q9KGU6
E-value этой находки: е-123

BLAST  не предлагает другие находки с E-value<0,01 

Задание 3.

Создала индексные файлы BLAST для поиска по всем трем геномам сразу с помощью команды:

genomes="$genpath/vc_genome.fasta $genpath/pa_genome.fasta $genpath/pm_genome.fasta", где genpath=/home/export/samba/public/tmp- путь к файлам.

А переменная “genomes”  включает в себя все три генома. После этого мы передаем программе formatdb  в качестве входа только один файл.
Запустила TBLASTN  по трем геномам.

E-value  наименьший стал е-14 (Pasteurella multocida AC: AE006235)

C E-value < 0,01 BLAST предложил еще  2 находки: е-13 и е-12
Задание 4.

Поискала программой BLASTN гомологов гена моего белка DXR_ECOLI в трех геномах.

Получила такие результаты:

E-value наиболее ближнего гомолога- 9е-13 (Vibrio cholerae АС: AE004297)

C E-value < 0,01 BLAST предложил еще  2 находки: 8е-10 и 1е-08

Практикум 8.

Задание 1.

С помощью программы fasta34 я искала гомологов гена своего белка DXR_ECOLI в геноме Pasteurella multocida. 
E-value  лучшей находки: 1,7е-82 (E-value < 0,01, значит находка достоверна)

Нашелся тот же самый ген.

Границы выравнивания: 1-1163 и 3491-4650.

Задание 2.

Исходная последовательность:

tggtcgttggcgtgatgttgctcgctctggtcaacgatctgagtcgtctgtagtcatgtt

gaattcgaatctgccgccctttgcggcagattctctatttgtcagttggaaaaaaag
Измененная последовательность:
aggtcgttggcgtgatgttgctcgctccggtcaacgatctgagtcgtctgtagtcaagtt

gaattcgaatctgccgccctttgctgcagattctctatttgtcagttggaaaaaaag
Красным цветом выделены измененные основания.
Минимальное количество замен- 4. Это объясняется тем, что “слово”, по которому ведется поиск, состоит из 28 букв, если каждую 28-ую букву изменить, то последовательность уже не найдется.

